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Prosimo, da navodila za vrednotenje dosledno upostevate. Ob morebitnih teZzavah pri
vrednotenju se posvetujte s ¢lani predmetne komisije (glej eRic — obvestilo Solam).

Ce ucenec pravilno resi nalogo na svoj nacin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse tocke.
Ce je zapisanih vec poti do reSitev in ni razvidno, katero ucenec predstavlja kot
pravilno, ne upostevate nobene. Precrtanih poti do resitev ne vrednotite.

Ce ima naloga ve¢ med seboj povezanih delov, prvi del vrednotite neodvisno od
nadaljevanja. Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite tudi, ce je

v prvem delu ra¢unska napaka, razen ¢e to¢kovnik v posameznem delu naloge ne doloca
drugace.

NAVODILA ZA OZNACEVANJE V PREIZKUSIH UCENCEV

Dogovorjeni znaki za oznaéevanje reSitev oz. napak in pomanjkljivosti v preizkusih:

v" pravilni odgovor
/ mnapacni odgovor

¥ nepopolni ali manjkajoéi odgovor
(npr. ¥ vejica, ¥ predznak, ¥ enota, ¥ oklepaj, ¥ postopek, ¥ celotna resitev)

[

kjer bi se dalo naknadno kaj dopisati (npr. spremeniti — v +)

/ oznaka na zadnji strani preizkusa, da ni zapisa (npr. racunov) ucenca

Opombe oziroma komentarji popravljalca:

e (e je cel preizkus pisan s svincnikom, napiSemo na naslovnici — Svincnik
e (e so s svin¢nikom pisane posamezne naloge, napiSemo ob konkretni nalogi — Svincnik

e Ce je udenec pri posamezni nalogi uporabljal korekturno sredstvo, napisemo ob
nalogi — Korek. s.

e Ce pravilni odgovor ne sledi iz smiselnega postopka reSevanja, napisemo — Postopek
e Ce je napisanih ve¢ resitev in ni ozna¢eno, kaj naj popravljalec uposteva,
napiSemo — Kaj upostevati?
e Ce je uéendev zapis nerazloden, napisemo — Zapis
e Ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka, opombe, Stevila tock in podobno, zapis
precrtamo in zapiSemo pravilnega. Ob popravku zapiSemo svoje inicialke.

Znake in opombe zapisujemo:

e v preizkus znanja,

e zrdec¢im kemi¢nim svin¢nikom,

e praviloma na desno stran odgovora ali raCuna oz. zapisa,
¢ nikoli ¢ez u€encev zapis,

e pravilnih reSitev ne dopisujemo.
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1. naloga

Skupaj 4 tocke
a)
1.1  Odgovor: Tri razli¢ne vrste (ali nastete vrste jabolk) ..........cceeeevviiinieiciienenne. 1 tocka
b)
1.2 Odgovor: 73,8 dag ..cceeiiriiieiiiieeieetertee e 1 tocka
c)
1.3 OdgOVOr: 6,36 EVIOV ..coiiiiiiiiriiiiieieeitenie ettt 1 tocka
d)

1.4 Odgovor: 0,444 kg; 0,738 kg; 0,894 kg; 0,920 kg; 0,986 kg ali jabolka gala,
nektarine, grozdje rdece, jabolka jonagold in jabolka zlati deliSes ali
0,444 kg < 0,738 kg < 0,894 kg < 0,920 kg < 0,986 kg ....ccuee... 1 tocka

Opomba: Za pravilen odgovor v 1.4 se uposteva tudi zapis brez merskih enot.

2. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
2.1 Vse tri pravilne resitve (10490; 10290; 10190) ..covvvveeeereiririeieieeirreeiecenes 1 tocka
b)
2.2 Vse tri pravilne resitve [ﬁ, i; E] ............................................................... 1 tocka
15° 18
c)
2.3 Vse tri pravilne resitve (0,07; 0,115 0,13) .ooioiveeeeinreeeerereeeeeseeeeieeeas 1 tocka
3. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
B IB08BLE ettt ettt b et eaeene e 1 tocka
b)
3.2 L8759 ettt ettt ettt beebeereeneeneens 1 tocka
c)
3.3 TTOD8 ettt st b et h et saeenteas 1 tocka
d)

i 1320 et 1 tocka
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4. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
4.1 Narisana in oznacena pravokotnica p in oznacen pravi Kot .........ccccceevveernnenns 1 tocka
b)
4.2 Narisana kroznica s polmerom 2,5 cm (& 2 mm) ..ocoeeennneccninneceeene, 1 tocka
c)
4.3  Oznaceno preseCiSCe s tOCKO M .oouiiiiiiiiiiiiiiiecrteeee e 1 tocka
d)
4.4 Odgovor: POIMET. ...cocooiiiiiiiiiiiiiiciee ettt 1 tocka

Opomba: Upostevamo tudi druge smiselne odgovore,
npr. daljica z dolzino 25 mm, del daljice AB, AM € AB.
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5. naloga
Skupaj 6 tock
a)
5.1 OC Stane: 42 L8t ...ooeueieiiieieeieeeee e et 1 tocka
5.2 Mama ANa: 40 LT ...oeeeiiieeiieeeiieeeee et e 1 tocka
5.3 UT0S: TALEE oottt ettt et e s nae b e 1 tocka
5.4 MatiC: TO IOt ooouriieeiieeee ettt e e e e e naeeeneeas 1 tocka

Opomba: Za 5.1, 5.2 in 5.4 se upoStevajo pravilni izracuni starosti clanov druzine
glede na izracun v 5.3.

b)
1960 1970 1980 1990 2000 2010

|\\\\I\\\\|\\\\I\\\\|\\\\I\\\\l\\\\l\\\\l\\\\l\\\\l

I T T T / T T I T T T T T T T T T I T T T T T T T T T I T / T T T \ T T T I

OCE STANE MAMA ANA UROS MATIC
5.5 Pravilno oznaceni dve letnici na StEVIISKI OS1 covveeeeeeveeeieieieeeeeeeie 1 tocka
Oznacena letnica za UroS$a se ne tockuje.
5.6 Pravilno oznacena Se ena letnica na Stevilski osi (oznacene vse tri letnice). .... 1 tocka
6. naloga
Skupaj 3 tocke

0.1 RESIEV: C oo 1 tocka
0.2 RSOV B oo 1 tocka

6.3 Resitev: Osenceni (pobarvani) trije deli lika .........cccooeviieeiiieiiiiicieeeee, 1 tocka
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7. naloga
Skupaj 4 tocke
a)

7.1 Narisan sovrSni KOt in 0ZNACEN Z (F ..eccveeruieeiieniiieiiecie ettt 1 tocka
b)
C
S
B
D
7.2 Narisan soKot in 0ZNACEN Z 5 ...ccoveiiiviieeiieeeiee ettt 1 tocka
c)
7.3 << AVB meri 52°ali 52 Stopinj (£ 27) oovceuiiriiriririeeeeee e 1 tocka
d)
7.4 Odgovor: Kot « je ostri kot, kot § je topi KOt. ...ccceeeeieieienininiiicicieiee 1 tocka
8. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
8.1 Odgovor: K Cebelarskemu KroZKu. .........cccceeeiiiieiiiiiniieecieeiee e 1 tocka
b)
8.2 Odgovor: Lokostrelski KroZek. ........cccccveeviieeiiiiiiiieieeieeeeeee e 1 tocka
c)
8.3 OdZOVOI: 23 UCEINCEV. ..uviiiieiiiiiiieeiiieeiieeecieeeriteeesteeetaeestaeesseeesssaeessseeensseeenns 1 tocka
d)

8.4 Odgovor: Enega ucenca 6. razreda bi prerazporedili iz lokostrelskega krozka
k Cebelarskemu KroZKU. .......cccoevuieiiiiiniiiiinccceeeee e 1 tocka
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9. naloga
Skupaj 3 tocke
9.1 Pretvorba merskih enot (dolzini izraziti z enako mersko enoto) ...................... 1 tocka
9.2 Nakazana smiselna pot reSevanja (npr. z deljenjem) .........c.ccecceevciienveniiiennnn. 1 tocka
9.3 Odgovor: Sosedovi bodo za zasaditev ograje potrebovali 45 cipres. .............. 1 tocka
10. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
TO.1 RESIIEV: = oottt ettt ettt et e st et e st e e bt e sabeebeesnteenbeesnnas 1 tocka
b)
T0.2 RESITEVI > oottt ettt ettt ettt e sabe e b e saees 1 tocka
c)
10,3 RESIIEV: < ottt ettt ettt ettt et st b et s es 1 tocka
d)
1004 RESITEV: < ettt ettt ettt ettt ettt et e st et e s et e et e s it e e bt e snseebeesnseenseeannas 1 tocka
11. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
11.1 Iz zapisa ali slike je razvidna dolzina stranice kvadrata (5 cm) ...c.ccccevvenennene 1 tocka
11.2 Narisan kvadrat (natan¢nost + 2 mm) in oznacena 0gli¥¢a ........cccovvevrvruennee 1 tocka
b)

11.3 Nakazana smiselna pot reSevanja
(npr. s podatki iz 11.1 ali zapis p = a - a ali izraGunana stranica ¢ = 5 c¢m) ...1 toc¢ka

11.4 Odgovor: Plos¢ina kvadrata je 25 ¢’ ....c.coooeveveieeieeeeeeeeeceeee e 1 tocka

Opomba: V odgovoru pri 11.4 je obvezna merska enota.
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12. naloga
Skupaj 3 tocke
1. nadin

12.1 Nakazana pot izracuna cene vstopnice s popustom za posameznega ucenca

(NPL.2 80,50 1 35) ittt ettt 1 tocka
12.2 Nakazana pot izracuna prihranjenega denarja za posameznega ucenca

(NPT 21,70 235 ) oottt ettt et e et s abe et e e nbeesaeeenbeeeee 1 tocka
12.3 IzraCunana cene ene vstopnice brez popusta (2,92 EUR ). ...ccccoceeviniiniennennn 1 tocka
2. nadin

12.1 Nakazana pot izracuna skupne cene vstopnic brez popusta za 35 ucencev

(NPL.2 80,50 4 21, 70) oottt 1 tocka

12.2 Nakazana pot izracuna cene ene vstopnice brez popusta
(npr.: rezultat 1z 12.1 delijO s 35 ) coovvieiiieiiiie e 1 tocka
12.3 IzraCunana cena ene vstopnice brez popusta (2,92 EUR ). .....cccceviniiniinennn 1 tocka

13. naloga

Skupaj 4 tocke
13.1 Nakazan izra¢un koli¢ine porabljenega mleka (1,5 + 0,75) ..ccoovvvverieeeinennnes 1 tocka
13.2 Izracunana preostala koli¢ina mleka (10 — 2,25 = 7,75) ..ccoeeerivirecciies 1 tocka

13.3 1z zapisa je razvidna ugotovitev, da Peter popije na dan 0,25 litra mleka, ali pa
ucenec s sklepanjem ugotovi, da Peter popije 1 liter mleka v Stirih dneh. ....... 1 tocka

13.4 Izracunan koli¢nik glede na podatke iz 13.2 in 13.3
(npr.: 7,75 : 0,25 = 31) ali u€enec s sklepanjem ugotovi,
da Peter popije preostalo koli¢ino mleka v 31 dneh. .........cccccoeviiiiiininnnnnne. 1 tocka

SKUPQJ werevriersenssanessnnssanssssssssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssasssss 50 to¢k



